



हिन्दू-संगठन एवं हिन्दू राष्ट्रकी स्थापना हेतु कार्यरत

# हिन्दू जनजागृति समिति

पंजीयन क्र. : 1540/1-634, १२.११.२००२, फोंडा, गोवा.

चल-दूरभाष  
९३२६१०३२७८

ई-मेल  
contact@HinduJagruti.org  
जालस्थल (वेबसाइट)  
www.HinduJagruti.org

पंजीकृत कार्यालय : 'मधु स्मृति', प्रथम तल, बैठक सभागृह, घर क्र. ४५७, सत्यनारायण मन्दिरके निकट, ढवळी, फोंडा, गोवा ४०३ ४०१.

॥ जयतु जयतु हिन्दुराष्ट्रम् ॥

दिनांक - १६.२.२०१५

प्रति, माननीय संपादक/पत्रकार

कृपया प्रसिद्धि हेतु

**‘पिडिलाईट आस्थापन’ भारतीय सेना से सार्वजनिक रूप से क्षमायाचना  
कर दूरदर्शन से अपना विज्ञापन तत्काल हटाए ! - हिन्दू जनजागृति समिति की मांग**

१५ फरवरी को ‘विश्वकप २०१५’ के भारत-पाकिस्तान क्रिकेट खेल की कालावधि में ‘पिडिलाईट’ आस्थापन ने अपने उत्पाद ‘फेवी क्विक’ की बिक्री बढ़ाने के लिए एक अत्यंत हीन विज्ञापन दिखाया। इस विज्ञापन में ‘वाघा बॉर्डर’ पर नियमित रूप से होनेवाली ‘रिट्रीट’में (‘झंडा उतारने’का कार्यक्रम) पाकिस्तानी सैनिक का फटा बूट भारतीय जवान ‘फेवी क्विक’ से जोड़ता है, ऐसा दिखाया गया है। भारतीय जवान रातदिन अपने प्राणों को संकट में डालकर अपने देश की रक्षा करता है, ऐसे में सेना का जवान बूट चिपकाने के लिए पाकिस्तानी सैनिक के पैरों में गिरे, यह किसी भी स्थिति में असहनीय है। इस विज्ञापन से करोड़ों भारतीयों की देशप्रेम की भावना को ठेस पहुंचती है। अतएव ‘पिडिलाईट आस्थापन’ भारतीय सेना से सार्वजनिक रूप से क्षमायाचना कर दूरदर्शन से यह विज्ञापन तत्काल हटाए, ऐसी मांग हिन्दू जनजागृति समिति करती है। इस संदर्भ में ‘पिडिलाईट’ आस्थापन को निषेध का निवेदन भेजा गया है।

इस विज्ञापन में भारतीय जवान को ‘फेवीक्विक’ से बूट जोड़ते समय ‘तोड़ो नहीं जोड़ो’, ऐसा कहते दिखाया गया है। इस वाक्य से ‘हमारा देश और जवान दोनों देशों के संबंध बिगाड़ने में कारणीभूत हैं और जवानों के कारण तनाव बढ़ रहा है, ऐसा संदेश दिया जा रहा है। यह केवल भारतीय जवानों का ही नहीं, अपितु संपूर्ण देशवासियों का अपमान है। पाकिस्तानी जवान इस लायक नहीं कि भारतीय जवान उनके पैरों में गिरें।

इस संदर्भ में ‘पिडिलाईट’ आस्थापन को हम यह बताना चाहेंगे कि वर्ष १९४७ में संपूर्ण भारत के दो टुकड़े हुए थे और पाकिस्तान को धर्म के आधार पर स्वतंत्र राष्ट्र दिया गया। इसके लिए पाकिस्तान ने भारत के प्रति कृतज्ञ रहना तो दूर, अपितु तीन बार भारतसे युद्ध कर अपना द्वेष प्रकट किया है। निरंतर विविध आतंकवादी गतिविधियां कर पाकिस्तान भारत तोड़ने का प्रयास कर रहा है। पाकिस्तानी जवान अनेक बार शस्त्र समझौते का उल्लंघन कर गोली बारी कर सीमावर्ती भारतीयों को अपना लक्ष्य बना रहे हैं। इस गोलीबारी में अनेक बार सेना जवानों को अपने प्राण भी गंवाने पड़ते हैं। इसलिए ‘पिडिलाईट’ आस्थापन भारतीय सेना से सार्वजनिक रूप से क्षमायाचना कर दूरदर्शन से विज्ञापन तत्काल हटाए, ऐसी हमारी मांग है। इस संदर्भ में समिति वैधानिक परामर्श ले रही है। आस्थापन ने यदि इस विज्ञापन को तत्काल नहीं हटाया तो तीव्र आंदोलन किया जाएगा, ऐसी चेतावनी भी दी गई है।

आपका नम्र,

श्री. रमेश शिंदे,

राष्ट्रीय प्रवक्ता - हिन्दू जनजागृति समिति  
(संपर्क क्रमांक - ९९८७९६६६६६)